
ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΔΗΛΩΣΗ –

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
Της  ανώνυμης  αναπτυξιακής  εταιρείας  Ο.Τ.Α.  με  την  επωνυμία  «ΔΗΜΟΣ

ΑΘΗΝΑΙΩΝ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ  ΚΑΙ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Ο.Τ.Α.», με διακριτικό τίτλο “ΔΑΕΜ Α.Ε.”, που εδρεύει

στο «Σεράφειο Συγκρότημα» στην Αθήνα (Πειραιώς 144 & Εχελιδών αρ. 19, Τ.Κ. 118

54), με Α.Φ.Μ. 090033107 και ΑΓΕΜΗ: 008509901000, όπως νόμιμα εκπροσωπείται.

ΚΑΤΑ

1. Του Ηλία Τσαμουργκέλη του Μιλτιάδη, κατοίκου Αθήνας, οδός Αιλιανού 8-

10  με ΑΦΜ 022348574

2. Της εταιρίας  DIMITED LTD που εδρεύει στη Σόφια Βουλγαρίας(οδός  Lyulin

8,9 3011) με ΑΦΜ BG 204681473 κι εκπροσωπείται νόμιμα.

3. Της  ιδιωτικής  κεφαλαιουχικής  εταιρίας  με  την  επωνυμία  «ΑFFAIS HELLAS

IKE» που εδρεύει στην Αθήνα οδός Συγγρού 43 κι εκπροσωπείται νόμιμα με

ΑΦΜ 801437246.

_____________________________________________________________________

Αναφορικά με  την  με  ημερομηνία  10  Ιανουαρίου  2025  Εξώδικη Δήλωση-
Πρόσκληση-Διαμαρτυρία  σας  που  μας  επιδόθηκε  στις  13  Ιανουαρίου  2025  σας
δηλώνουμε τα εξής:

Με μεγάλη μας έκπληξη,  λάβαμε την εξώδικη δήλωσή σας,  με την οποία
αφού  μας  ενημερώνατε  για  την  ηλεκτρονική  σας  πλατφόρμα  των  ψηφιακών
Ταχυδρομικών  Διευθύνσεων,  η  οποία  βρίσκεται  στην  ιστοσελίδα
www  .  dpaddress  .  com  , μας κατηγορήσατε ευθέως ότι δήθεν, αντιγράψαμε υπηρεσία
παρεχόμενη από την πλατφόρμα σας, την οποία θέσαμε στη διάθεση των δημοτών
μας,  μέσω  της  εφαρμογής  safeathens,  που  ανακοινώσαμε  και  διαθέσαμε  στην
ιστοσελίδα του Δήμου Αθήνας, την 14-12-2024.

Οι ως άνω ισχυρισμοί σας πέραν από ψευδείς είναι και άκρως συκοφαντικοί,
εν  γνώσει  σας  και  πλήττουν  κατάφωρα  την  τιμή  και  την  υπόληψή  μας,
παρουσιάζοντας γεγονότα και καταστάσεις τα οποία δεν έλαβαν χώρα ποτέ . 

Ειδικότερα:

Ι.  O Δήμος Αθηναίων διοργάνωσε στις 30 και 31 Μαρτίου 2024   τον πρώτο
Μαραθωνίο Καινοτομίας με επίκεντρο τον ψηφιακό μετασχηματισμό της Αθήνας
και  των  πόλεων «Apps4Athens  Hackathon» με  την  συμμετοχή  των  πολιτών. Ο
Μαραθώνιος Apps4 Athens Hackathon ήταν  ένα ανοιχτό κάλεσμα συνεργασίας με
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την κοινότητα καινοτομίας και επιχειρηματικότητας της χώρας μας και απευθυνόταν
σε κάθε πολίτη που έχει ιδέες και προτάσεις για εφαρμογές και υπηρεσίες που θα
μπορούσαν  να   υποστηρίξουν  την  συμμετοχική  στρατηγική  του  Δήμου  για  την
ανάπτυξη καινοτόμων λύσεων σε σημαντικούς και κρίσιμους τομείς.

Κατά  τη  διάρκεια  του  διημέρου  αυτού,  συναναστραφήκαμε  με  όλες  τις
συμμετέχουσες εταιρίες μία εκ των οποίων και  η  AFAISS HELLAS IKE .  Ουδέποτε,
έλαβε χώρα ειδική δημόσια παρουσίαση σε εμάς όπως αναφέρετε, της πλατφόρμας
σας και πολύ περισσότερο, ειδικά της εφαρμογής SOS EMERGENCY BUTTON κατόπιν
μάλιστα  ειδικής  πρόσκλησής  μας,  όπως  αφήνετε  να  εννοηθεί,   αλλά  αντίθετα,
συμμετείχατε  όπως  όλες  οι  υπόλοιπες  εταιρίες  με  δική  σας  βούληση  στην
πρωτοβουλία  του Δήμου  και  εκθέσατε  κατά βούληση την  εφαρμογή της  οποίας
είστε δικαιούχοι.

ΙΙ.  Έκτοτε, ξεκίνησε εκ μέρους σας αλληλογραφία με τις υπηρεσίες μας, η
οποία  ήταν  απόλυτα  και  αποκλειστικά  εστιασμένη  στην  παροχή  υπηρεσίας
ψηφιακών ταχυδρομικών διευθύνσεων και μόνο. Συγκεκριμένα στο από 3-4-2024
μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) αναφέρατε τα κάτωθι : “Σε συνέχεια της

γνωριμίας  μας  στο  app4Athens  Hakathon,  το  διήμερο  30-31  Μαρτίου  2024,  προτείνουμε  την
επιχειρηματική  συνεργασία  μας  με  τη  «ΔΑΕΜ  Α.Ε»,  Ανώνυμη  Αναπτυξιακή  Εταιρεία
Μηχανογράφησης και Επιχειρησιακών Μονάδων ΟΤΑ του Δήμου Αθηναίων.

Η  εταιρεία  μας  AFAISS  HELLAS  IKE  έχει  την  πλατφόρμα  των  Ψηφιακών  Ταχυδρομικών
Διευθύνσεων www.dpaddress.com.  (Βλέπε  συνημμένο  αρχείο).  Οι  Ψηφιακές  Ταχυδρομικές
Διευθύνσεις (dpa) αντικαθιστούν τις ταχυδρομικές διευθύνσεις οι οποίες κάθε φορά που αλλάζουν
δημιουργούν  πρόβλημα.  Είναι  ένα  καινοτόμο  διασυνοριακό  επικοινωνιακό  εργαλείο,  σταθερό
εφόρου ζωής, το οποίο απευθύνεται σε όλες τις χώρες του κόσμου.”

ΙΙΙ.  Mετά την ηλεκτρονική μας επικοινωνία, οργανώθηκε συνάντηση με την
εταιρία  σας  η  οποία  έλαβε  χώρα στα γραφεία  της  ΔΑΕΜ,  πολύ μεταγενέστερα,
δηλονότι την 5η Σεπτεμβρίου προκειμένου να γίνει παρουσίαση της ηλεκτρονικής
πλατφόρμας σας. Το αντικείμενο της παρουσίασης αφορούσε στην ως άνω παροχή
υπηρεσιών σχετικά με τις  ψηφιακές διευθύνσεις και όταν τέθηκε εκ μέρους σας
προφορικά,  το  ζήτημα  της  υποκατηγορίας  του  SOS EMERGENCY BUTTON,  σας
γνωστοποιήσαμε ότι ήδη η ΔΑΕΜ ΑΕ (και για λογαριασμό του Δήμου Αθηναίων)
από το  Φεβρουάριο  του 2024  είχε  εκκινήσει  συνεργασία,  με  εταιρία  η  οποία
παρουσίασε  ολοκληρωμένη  εφαρμογή,  η  οποία  ήταν  εστιασμένη  στην
αντιμετώπιση πάσης φύσεως κινδύνων με ολοκληρωμένο σύστημα ειδοποίησης
όχι μόνο της αστυνομίας αλλά και κοντινών επιλεγμένων επαφών.

ΙV.Ειδικότερα,  ήδη  από  τα  μέσα  Φεβρουαρίου  του  έτους  2024,  έγινε  η
πρώτη συνάντηση με τους δικαιούχους και κατόχους της εφαρμογής SAFEATHENS,
στα γραφεία  της  ΔΑΕΜ ενώ κατόπιν  υπογράφηκαν  κι  ολοκληρώθηκαν οι  πάσης
φύσεως ενέργειες  συνεργασίας  με  το  Δήμο και  τη  ΔΑΕΜ ΑΕ,  ενώ εν  τέλει  έχει
υπογραφεί και οικεία σύμβαση με τους όρους συνεργασίας μας για το SAFEATHENS,
η  οποία  νόμιμα  έχει  δημοσιευθεί  (ΑΔΑΜ: 24SYMV014736583).  Είναι  συνεπώς,
αδύνατο, να έχει υπάρξει οποιαδήποτε απομίμηση ή αντιγραφή, τμήματος της
δικής  σας  πλατφόρμας,  όπως  ψευδώς και  συκοφαντικώς  ισχυρίζεστε,  αφού η
παρουσίαση  και  αποδοχή  συνεργασίας  με  το    safeathens  ,  είχε  προηγηθεί  
τουλάχιστον  ένα  μήνα  νωρίτερα  από  τη  δική  μας  γνωριμία  στο    Apps4Athens  
Hackathon,  στις  30  και  31  Μαρτίου,  ενώ  και  η  σύμβαση  με  το    safeathens  ,  
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προηγήθηκε  από  την  πρώτη  αναλυτική  παρουσίαση  εκ  μέρους  σας  της
πλατφόρμας σας, η οποία έγινε την 5  η   Σεπτεμβρίου στα γραφεία της ΔΑΕΜ  

Σε  κάθε  περίπτωση,  η  εφαρμογή  safeathens έχει  εντελώς  διαφορετικό
περιεχόμενο από την ηλεκτρονική σας πλατφόρμα. Το SafeAthens είναι ένα mobile
app  εστιασμένο  στην  προσωπική  προστασία  και  ασφάλεια  των  πολιτών.  Είναι
προσαρμοσμένο  και  για  άτομα  με  προβλήματα  ακοής  και  ομιλίας,  που
δυσκολεύονται ή αδυνατούν να ειδοποιήσουν τους δικούς τους ανθρώπους ή την
Αστυνομία, ότι  κινδυνεύουν ή ακόμη ότι είναι καλά και έχουν διαφύγει τον κίνδυνο.

Το  SafeAthens  διαθέτει  συστήματα  αναγγελίας  κινδύνου  προς  τις
επιλεγμένες επαφές του χρήστη ή και την αστυνομία. Είναι επίσης εξοπλισμένο με
τρόπους  πρόληψης από  κάθε  κίνδυνο καθώς και  συστήματος  καθησυχασμού  σε
περίπτωση  αποφυγής  του  κινδύνου.  Ταυτόχρονα  υποστηρίζεται  και  από  ένα
διαχειριστικό  web  app,  το  οποίο  επιτρέπει  στο  Δήμο  να  εντοπίζει  περιοχές
αυξημένης επικινδυνότητας, ώστε να λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα, αλλά και ενός
συστήματος  ειδοποίησης  των  χρηστών  της  mobile  εφαρμογής,  για  απλές
ενημερώσεις,  ανακοινώσεις  έκτακτης  ανάγκης,  συμβουλές  ασφάλειας  και
οποιαδήποτε άλλη χρήση θεωρεί ο Δήμος αναγκαία.

V. Η  περαιτέρω  επικοινωνία  μας,  την  οποία  επικαλείστε  στην  εξώδικη
δηλωσή σας,  βασίστηκε στην επεξεργασία της πρότασής σας η οποία αφορούσε
αποκλειστικά στις ψηφιακές διευθύνσεις. Αυτό άλλωστε προκύπτει και από το από
25-11-2024 email σας στο οποίο αναφέρετε επί λέξει τα κάτωθι :

“Η συνημμένη παρουσίαση αφορά την AFAISS HELLAS IKE και την πλατφόρμα των Ψηφιακών
Ταχυδρομικών  Διευθύνσεων www.dpaddress.com.  Περιλαμβάνει  επιγραμματικά  την  προτεινόμενη
πρόταση συνεργασίας μας με την ΔΑΕΜ Α.Ε., για την από κοινού αξιοποίησή της.

Σε περίπτωση που βρίσκεται ενδιαφέρουσα την πρόταση χρειάζεται να γίνει συνάντηση μας
για τον καθορισμό του πλαισίου της. Έτσι, στη συνέχεια, οι αρμόδιοι από κάθε πλευρά να μπορούν
να εργαστούν για την πραγμάτωση της, επεξεργαζόμενοι τις λεπτομέρειές της.   

24H-POST HELLAS IKE

Το συνημμένο προσχέδιο του Μνημονίου Συνεργασίας το οποίο προτείνεται από την 24H-
POTS,  είναι  βασισμένο  σε  προηγούμενη  πρόταση  μας  αλλά  εμπλουτισμένη  στο  σκέλος  των
ωφελημάτων για τον Δήμο Αθηναίων.

Η μηχανή APS η οποία θα λειτουργεί και ως Info-Point για λογαριασμό του Δήμου Αθηναίων,
θα  φιλοξενεί  κρατικούς  και  ιδιωτικούς  φορείς  οι  οποίοι  συνεργάζονται  ήδη  με  το  Δήμο  ή
ενδιαφέρεται ο Δήμος να συνεργαστεί μαζί τους στο μέλλον, παρέχοντας τις υπηρεσίες τους ανέξοδα.
Για παράδειγμα, για την έκδοση καρτών ελεγχόμενης στάθμευσης, ο ιδιωτικός φορέας με τον οποίο
συνεργάζεται ήδη ο Δήμος Αθηναίων θα μπορεί να παρέχει τις υπηρεσίες του μέσω του Info-Point
χωρίς να μας καταβάλει ποσοστό 3%, όπως κάνει σήμερα με τον τελικό πωλητή (περίπτερο). Επίσης, η
έκδοση εισιτηρίων για αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία κλπ. μπορεί να γίνεται για λογαριασμό του
Υπουργείου  Πολιτισμού,  εισπράττοντας  ο  Δήμος  ποσοστό  επί  της  τιμής  του  εισιτηρίου,  εάν  το
επιθυμεί. 

Ως  γνωστό η APS είναι  καινοτόμος μηχανή και  δεν  υπάρχει  πουθενά στον κόσμο ίδιο ή
παρόμοιο μοντέλο παροχής ταχυδρομικών υπηρεσιών. Αυτήν την πρόκληση έκανε δεκτή ο Δήμαρχος
κύριος  Δούκας,  στη  διοργάνωση  app4athens  2024  Hakathon.  Παρά  λοιπόν  το  άγνωστο  των
αποδόσεων του επιχειρηματικού εγχειρήματος μας, η λειτουργία του Info-Point μένει ανεπηρέαστη, η
συμβολή  του  Δήμου  στη  βελτίωση  της  ποιότητας  ζωής  των  δημοτών  από  την  πρώτη  ημέρα
εγκατάστασης τους θα είναι ένα πραγματικό γεγονός , κλπ..

Η πρώτη μηχανή APS σε κιοσκ είναι έτοιμη και η εγκατάστασή της μπορεί να γίνει σε ένα
δεκαήμερο.  Θα ήταν ευτύχημα για τους  δημότες  κι  επισκέπτες  της  πόλης να μπορούσαν να την
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αξιοποιήσουν  την  περίοδο  των  Χριστουγέννων,  απολαμβάνοντας  τις  μοναδικές  σε  χρησιμότητα
υπηρεσίες που αυτή προσφέρει.”

Eπειδή, από  όλα  τα  ως  άνω  αναφερόμενα,  προκύπτει  το  αναληθές
περιεχόμενο  της  εξώδικης  δήλωσής  σας,  το  οποίο  εν  γνώσει  σας  διαδίδετε,
συκοφαντώντας  μας  ότι  δήθεν  αντιγράψαμε  μέρος  της  εφαρμογής  σας,  με  την
εφαρμογή safeathens, η οποία είχε περιέλθει σε γνώση μας, πολύ προγενέστερα της
δικής μας γνωριμίας, πολλώ δε μάλλον της παρουσίασης σε εμάς της πλατφόρμας
σας η οποία έλαβε χώρα στις 5 Σεπτεμβρίου 2024.

Επειδή,  με το εν λόγω εξώδικό σας μας κατηγορείτε αβάσιμα, αναπόδεικτα
και αναληθώς και επιχειρείτε εν γνώσει σας να βλάψετε την τιμή και την υπόληψή
μας, αρνουμαστε δε κατηγορηματικά τους αναφερόμενους στην ως άνω Εξώδικη
Δηλωση  σας  ισχυρισμους  και  τους  αποκρούουμε  ως  πλήρως  αβάσιμους,
απαράδεκτους και αναπόδεικτους. 

Με επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μας για την αποκατάσταση της τρωθείσας
φήμης  μας  ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ  ΕΝΤΟΝΑ  για  τους  έωλους  και  αβάσιμους
ισχυρισμούς σας.

ΣΑΣ  ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ,  όπως  εντός  τριών  (3)  ημερών από την  επίδοση της
παρούσης αποκαταστήσετε την τρωθείσα φήμη μας από την ως άνω ενέργειά σας,
αποστέλλοντας σχετική ενυπόγραφη από εσάς απολογητική επιστολή, άλλως, μετά
λύπης μας, σας ενημερώνουμε οτι θα προβούμε στις δέοντες νομικές ενέργειες για
την αποκατάσταση της τρωθείσας από εσάς φήμης μας. 

ΣΑΣ ΚΑΘΙΣΤΟΥΜΕ, δε, ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ, για την οποιαδήποτε περαιτέρω ζημία
μας από την ως άνω αβάσιμη, εξόχως ψευδή και συκοφαντική συμπεριφορά σας,
επιφυλασσόμενοι να αναζητήσουμε την οποιαδήποτε θετική και αποθετική ζημία
μας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα
προς  τον  Δικηγόρο  Πατρών,  κ.  Ευάγγελο  Αθανασόπουλο,  κάτοικο  Πατρών,  οδός
Κανάρη αρ. 48-52 (τηλ: 6959474892), με την ιδιότητα του πληρεξουσίου Δικηγόρου
και υπογράφοντα την ως άνω εξώδικη δήλωση των καθ’ών η παρούσα, προς γνώση
των  καθ’ών  προς  τους  οποίους  η  παρούσα  απευθύνεται  και  για  τις  νόμιμες
συνέπειες και να την αντιγράψει στην έκθεση επίδοσής της.

Αθήνα, 21 Ιανουαρίου 2025
Για την Εξωδίκως Δηλούσα Εταιρεία

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Ιωάννης B. Νεραντζής
Δικηγόρος Παρ’Αρείω Πάγω

ΑΜ ΔΣΑ 26588
Τροίας 43, Αθήνα, ΤΚ 11257

ΑΦΜ: 112133940 ΔΟΥ ΚΕΦΟΔΕ Αττικής
Τηλ: 210-8254295, P.Email: ntzt106@yahoo.gr
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